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Austatud Ian Plenderleith 
 
Pöördusite möödunud aastal minu poole taotlusega kontrollida, kas Konkurentsiamet on juhendi 
„Veeteenuse hinna arvutamise soovituslikud põhimõtted“ ettevalmistamisel järginud põhiõiguste ja -
vabaduste tagamise põhimõtet ning hea halduse tava. Teile teadaolevalt võtsin Teie avalduse menetlusse 
ning esitasin teabe nõudmise Konkurentsiametile. 
 
Teatan Teile, et analüüsinud avaldusalust asja mulle teatavaks saanud asjaolude ja kehtiva õiguse pinnalt, 
leidsin, et Konkurentsiamet on Teie suhtes hea kaasamise tava rikkunud osas, milles ta oli kaasamisteates 
märkinud haldusväliseid isikuid eksitava kaasamise eesmärgi. Ülejäänud Teie tõstatatud küsimuste osas ma 
rikkumist ei tuvastanud.  
 
Tuvastatud rikkumisest ja hea kaasamise tava parema järgimise vajadusest johtuvalt soovitasin 
Konkurentsiametil haldusväliste isikute kaasamisel edaspidi kaasatavatele suunatud teadetes märkida 
selgelt, mis eesmärgil kaasamist korraldatakse ja mis roll on kaasatavatel. 
 
Selgituseks märgin, et minu seisukohast johtuvalt ei saa järeldada, et kõnealune juhend on õigusvastane.  
 
Lõpetan avaldusaluses asjas menetluse. Soovituse täitmist kontrollin järelmenetluse raames. Seejuures juhin 
Teie tähelepanu asjaolule, et kuigi õiguskantsleri seisukoht avaldusaluses asjas on vastavalt õiguskantsleri 
seadusele lõplik ja vaidlustamisele ei kuulu, pole õiguskantsleri soovituse täitmine järelevalvealusele 
asutusele täitmiseks kohustuslik.  
 
Vabandan menetluse viibimise pärast. 
 
Tänan Teid veel kord pöördumise eest. 
 
Austusega 
 
 
 
/allkirjastatud digitaalselt/ 
 
Indrek Teder 
 
Lisa: koopia õiguskantsleri soovitusest Konkurentsiametile 
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